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ENCADREMENT D’INTEGRALES
EXERCICES4D.1
Comparer, sans les calculer les réels | et J :

I:Ilzxexdx J:L2 x2eXdx.

EXERCICES 4D.2
Démontrer les encadrements suivants :

9 1
Q) 2<| ! dt<a b) T<[ o di<1
1144t 2 J01+t
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c) «/ESL V1+x3dx <3 d) 2e—4sjo%dxs2
e

e) 2|n3sj':|n(x2—1)dxs2|n3+2|n5
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Comparer, sans les calculer les réels I=J‘1 xe¥dx et J= L x2eXdx
1<x<2
X < x2 < 2x
xe* < x%eX < 2xe*

2 2 2
J. xeXdx < I x? eXdx < I 2xe*dx
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EXERCICES 4D.2
Démontrer les encadrements suivants : (méme démarche que dans [’exercice 2)
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C) \/ESL V1+x3dx <3
1<x<2 & 1¥3<x¥<2® o 2<1+x°<9 & L2<1+x3 <o

& JfﬁdxS.[12\/1+x3dx£.f123dx = [ 2><x] I J1+x3dx < 3x

= \/5(2—1)SJ.12 1+x3dxs3(2—1) o \/ESL 1+ x3dx <3

2
d) 2e* < L ax<2
0 X
0<x<2 o 02<x’<2® o <e¥<e! o lzizz%
2 eX e
2 2
2
= I—d _I —dx I—dx = 1x ZI izdxz i4x
2 Jo 0¥ e’ lo
1 1 21 2
=(2- —— dx>—(2- >| —dx>-=
St o)_j FO>5(2-0) & 1> S

La Mcci




La Mcici

e) 2In3£_|‘:'ln(x2 —1)dx§2|n3+2|n5
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2<x<4 & 22<x?2<4? o 3<x?-1<15 & |n3s|n(x2—1)s|n15
N j:ln3dxgj.:ln(x2—1)dx£J.24In15dx N [In(s)xjgstln(xz—1)dxs[ln(15)x];1

N 2In3sI:In(xz—l)dx§2ln15...
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